



Команда Главного следственного управления вступила в Народную футбольную лигу



Руководитель Главного управления Александр Дрыманов совместно с сотрудниками одного из территориальных подразделений, а также с ветеранами следствия правоохранительных органов создали команду из 25 игроков под названием «Спарта» и вступили в Народную футбольную лигу.

Два раза в неделю игроки собираются на одном из столичных футбольных стадионов, где под руководством тренера Александра Филиппова проводятся тренировки для подготовки к участию в турнирах Народной футбольной лиги.

В эту субботу состоялся первый матч, в котором команда «Спарта» одержала победу.

Ознакомится со всей информацией о предстоящих матчах, а также посмотреть турнирную



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

таблицу можно на официальном сайте Народной футбольной лиги: <http://nfliga.org/>

Изображения



20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1180896>